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YLEISTÄ

Syksy on edennyt ajankohtaan, jol-
loin on koettu jo ensimmäiset lumi-
sateet ja pikkuhiljaa ollaankin me-
nossa kohti talvikelejä. Positiivista 
on ollut, että kuljetuskysyntä on ol-
lut lähes joko sektorilla hyvällä ta-
solla, joten ainakaan työn puutet-
ta ei ole ollut, kunhan vaan hintata-
so on saatu vastaamaan syntynei-
tä kustannuksia.

SKAL Oulun lääni ry on rakennel-
lut taas loppuvuodelle erityyppisiä 
tilaisuuksia, joihin toivomme mah-
dollisimman monen jäsenkunnas-
tamme osallistuvan. Uutena tapah-
tumana toteutamme nuorille kulje-
tusyrittäjille ja heidän perheilleen 
oman viikonvaihdetapahtuman 24.-
26.marraskuuta Kuusamossa. Toi-
vottavasti tapahtuma kiinnostaa.

OLEMME MUUTTANEET
UUSI OSOITE 
HALLITUSKATU 16, 5 -KERROS

Syyskuun alkupuolella SKAL Oulun 
lääni ry muutti yhdessä A - Vakuutuk-
sen, Taksiliiton Oulun lääniyhdistys ry:

n ja MKY:n kanssa uusiin tiloihin Ou-
lun keskustaan. ” Letkun” puistoa vas-
tapäätä olevaan Oulun Osuuspankin 
kiinteistöön. 
Osoitteemme on Hallituskatu 16,  
90100 Oulu, 5 - kerros. Puhelinnume-
rot ja sähköpostiosoitteet säilyivät en-
tisinä. 

KULJETTAJIEN PALKAT 
1.10.2006

Kuorma-autoalan työehtosopimuk-
sen mukaan korotetaan kuljettajien 
taulukkopalkkoja 1,4 % 1.10.2006 
tai lähinnä sitä alkavan palkanmak-

sukauden alusta lukien. Jos kuljet-
tajan henkilökohtainen palkka on 
suurempi kuin taulukkopalkka, ei 
sitä tarvitse korottaa.

Uudet taulukkopalkat tiedotteen liit-
teenä.

KUSTANNUSINDEKSI

Liitteenä on Tilastokeskuksen laati-
ma kuorma-autoalan kustannusin-
deksi elokuulta.
Kokonaiskustannukset ovat vuo-

sitasolla (elokuusta 2005 elo-
kuuhun 2006) nousseet ajoneu-
votyypistä riippuen 4,6...5,3 %.

Kokonaiskustannusten muutos elo-
kuusta 2005 elokuuhun 2006 oli:

Yleistä

Olemme muut-
taneet

Kuljettajien palkat

Kustannusindeksi

Ajo- ja lepoaika-
lakiin muutoksia 
2007

Moduuliasiaa

Syyskauden 
toimintaa

ADR koulutusta

Kuljettajia jako- ja 
yhdistelmäpuolelle

5 / 4.10.2006



Sivu 2 JäsentiedoteSivu 2

• pakettiautoilla ja kevyillä kuorma-au-
toilla + 4,6 % 

• keskiraskailla ja raskailla kuorma-au-
toilla + 5,2 % 

• perävaunuyhdistelmillä + 5,3 %
Muiden kuin polttoainekustannusten kes-
kimääräinen muutos elokuusta 2005 elo-

kuuhun 2006 oli:
• pakettiautoilla ja kevyillä kuorma-au-

toilla + 4,4 % 

• keskiraskailla ja raskailla kuorma-au-
toilla + 4,9 % 

• perävaunuyhdistelmillä + 4,8 %

AJO- JA LEPOAIKALAKIIN MUUTOK-
SIA VASTA HUHTIKUUSSA 2007

Viime aikoina on tullut paljon kyselyjä ajo- 
ja lepoaikalain muutoksista. 

Lokakuun alussa tuli voimaan tieliikenne-
lain 87 § a, jossa on selkeytetty kuljetus-
ketjun vastuuta, etenkin ajoneuvon kuor-
maamisen osalta. Lisäksi uutena lakiin on 
tullut 105 § a kohta, jossa käsitellään sosi-
aalilainsäädännön rikkomista. Siinä to-
detaan seuraavaa:

• Kun kuljetuksen suorittaja on ilmoitta-
nut, tai kun olosuhteista muutoin sel-
västi ilmenee, että kuljetussopimuksen 
mukainen aikataulun noudattamisella 
rikotaan tahallisesti 1 momentissa mai-
nittuja ajoaikoja, taukoja tai lepoaiko-
ja koskevia säännöksiä, mutta aikatau-
lun laatinut tästä huolimatta edellyttää 
kuljetuksen tapahtuvan niin, että näitä 
säännöksiä ei voida noudattaa, aika-
taulun laatija tai tämän edustaja tuomi-

taan 1 momentin mukaisesti.
• Aikataulun laatijaksi katsotaan myös 

se, joka on aikataulua laatimatta muu-
toin edellyttänyt määrättyä toimitusai-
kaa. 

Ennakkotietoa huhtikuun ajo- ja lepoai-
kalakiin tulevista muutoksista 

Huhtikuun 11 pnä ajo- ja lepoaika-asetuk-
seen tulee mm. seuraavanlaisia muutok-
sia. 
• Jaksotettu taukoaika nykyisin 3 x 

väh.15 min, jatkossa yksi väh. 15 min 
ja 30 min. 

• Vuorokautiset ajoajat pysyvät entisinä 
9 h,  2 x viikossa 10 h. 

• Vuorokautinen lepoaika edelleen 11 h, 
samoin lyhennetty lepoaika 9 h 3 ker-
taa viikossa, Uutena jaksotettu lepoai-
ka nykyisin 8h + 2h+ 2h, jatkossa 3 h + 
9 h. 

• Viikoittainen lepoaika jatkossakin 45 h, 
mutta lyhennettyyn lepoaikaan tulossa 
muutoksia.

MODUULIASIAA

Tätä jäsentiedotetta kirjoitettaessa ei vi-
rallisia päätöksiä kavennuksien osalta ole 
käytettävissämme. Asia on vielä eduskun-
nan liikennevaliokunnan käsittelyssä. 

SKAL:n logistiikkapäällikkö Markku Mau-
konen on laatinut työryhmän tekemistä 
ehdotuksista yhteenvedon:  

Tieliikennelain 87§:n 8 momenttiin tulee 
seuraavanlainen muutos (väliaikainen 
1.1.2007-31.12.2009). 
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Kuormakorin sisäpuolelta 
kaventaminen

LVM:n asetus yli 22 m:n pituisten ajoneu-
voyhdistelmässä käytettävän yli 2.55 m:n 
leveän kuorma-auton, kuorma-auton pe-
rävaunun ja vaihtokuormatilan sisäpuoli-
sesta kaventamisesta:

• Kavennus kiinnitetään kuormako-
rin laitaan. Kavennus voidaan tehdä 
myös vain toiselle puolelle. Esim. va-
nerilistan korkeus tulee olla 300 mm ja 
pituus vähintään 1000 mm. Peräkkäis-
ten listojen välissä saa olla 500 mm:n 
väli. Listojen yhteenlaskettu pituus 2/3-
osaa korin pituudesta. 

• Ajoneuvoa ei tarvitse näyttää katsas-
tusasemalla vaan tarkistus tehdään 
seuraavassa määräaikaiskatsastuk-
sessa. Ajoneuvoon tulee kaventami-
sesta kiinnittää tarra, joka osoittaa, et-
tä kavennus tehty. Tarroja saa tilattua 
aikanaan SKAL:sta. 

• Yli 22 metrin turve-, hake- ja puutava-
rayhdistelmien osalta jatkoaika on 5 
vuotta eli vuoden 2011 loppuun asti. 

• Koska  em. kalustojen sisäleveys on  
useimmiten 2.46 - 2.48 m ei kaven-
nusta tarvitse tehdä. Vuosilta 2010 ja 
2011 on kuitenkin edessä 1000 euron 
maksullisen luvan lunastaminen. 

SYYSKAUDEN TOIMINTAA

NUORET JA NUOREKKAAT -TULKAAPA 
KUUSAMOON 24. - 26. MARRASKUUTA 

Olemme järjestä-
mässä nuorille per-
heille ja urheilukär-
päsen omaaville 
omaa tapahtumaa 
Kuusamon hiihtola-
jien Maailman cupin avauksen yhteyteen.

Taustaa: Kun olemme toteuttaneet nuoril-
le kuljetusyrittäjille suunnattuja tilaisuuk-
sia, on keskusteluissa toivottu, että järjes-
täisimme koko perheelle suunnatun vii-
konvaihdetapahtuman. 

Nyt se sitten tapahtuu. Olemme varanneet 
hotelli Kuusamosta 40 kpl 2 h huonetta vii-
konvaihteelle 24. -26 marraskuuta. Tuo-
hon aikaan on Rukalla hiihdon ja mäkihy-
pyn maailmancupin avauskisat. FIS World 
Cup Nordic Opening.

Kun on tiedossa, että alle 15 – vuotiaat 
pääsevät vanhempien seurassa ilmai-
seksi seuraamaan kisoja, 
mm. Janne Ahosen ja Han-
nu Mannisen edesottamuk-
sia, uskomme että tällainen 
viikonvaihde voisi hyvinkin 
kiinnostaa myös nuorisoa. 

Tulemme toteuttamaan myös hiihtoon liit-
tyvää aktiviteettia. Ajatuksissamme on to-
teuttaa murtomaahiihdon osalta hiihto-
koulu, ho- telli Kuusa-
mon ympä- ristössä. To-
ki myös van- hemmat voi-
vat siihen osa l l i s tua . 
Lauantaina aamupäivän 
aikana pidämme yhteisen ammatillisen ti-
laisuuden, muutoin annamme jokaiselle 
mahdollisuuden viettää omaa aikaa per-
heen ehdoilla. 

Viikonvaihteen lopullinen ohjelma raken-
netaan, kunhan saamme tarkemmin tie-
toa, paljonko perheitä ja minkä ikäisiä lap-
sia / nuoria on tulossa. 
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Hinnat:  

Majoitus: 99,00 €/ kahden hengen huone/
vrk sisältäen: majoitus, aamiainen, aamu- 
ja iltasauna uinteineen (iltasauna alkaen 
klo 17), sisäänpääsy iltaravintolaan; pe 
24.11. Danny & Islanders, la 25.11. Ässät. 

Lapsi 4-15 v. lisävuoteessa 13,50 €/ vrk 
Aikuinen lisävuoteessa 22,00 €/ vrk.
Lounas la 25.11.16,50 €, lapset 4-15 v. –50 
%
Illallinen aikuiset n. 30-35 €, lapset 4-15 v 
8,40 €

Jos ette osallistu esim. illalliselle tai 
lounaalle, ilmoittakaa se jo ilmoittautu-
misvaiheessa.

Pääsyliput kisoihin 10 € -pe ja su, 20 € -la 
tai 30 €/3 päivää. Alle 15-vuotiaat ilmaisek-
si vanhempiensa seurassa.
Kisalippuhintaan sisältyy SkiBus-kuljetus 
Ruka-Kuusamo-Ruka välillä kisaviikon-
loppuna. Skibussit kulkevat kisojen aikana 
tihennetyin vuoroin, tarkemmat aikataulut 
hotellin vastaanotosta.
Koska maailmancup vetää paljon urheilu-
väkeä niin Suomesta kuin ulkomailtakin, 
odottaa hotelli meiltä vahvistusta lokakuun 
27. päivään mennessä.

Joten soitelkaa tai pistäkää tulemaan 
sähköpostia 27. lokakuuta mennes-
sä 0400-282 785 / 0207302000 / heikki.
huhanantti@skal.fi 

EKY OULUN LÄÄNIN ALUEOSASTON 
SYYSKOKOUS 23.10. OULUSSA

EKY Oulun läänin alueosaston syyspala-
veri pidetään maanantaina 23. lokakuu-

ta klo 18.00 Oulussa, SKAL Oulun lääni 
ry:n uusien toimitilojen yhteydessä. Osoit-
teessa Hallituskatu 16, 5 - kerros. Muka-
na myös EKY:n toimitusjohtaja Seppo To-
lonen.

AUTOILIJAILLAT 

Tämänvuotisen autoilijailtojen 
teemana ovat ajankohtaiset 
asiat.  Paljon onkin kerrottavaa 
ja tarkemmin selvitettävää. Ko-
ko kierrokselle on lupautunut 
mukaan Liikkuvan poliisin uu-
si Pohjois-Suomen päällikkö Jarmo Rinta-
nen. Nyt on tärkeää, että tulette mukaan 
keskustelemaan myös valvonnasta. 
Mukana on entiseen tapaan myös yhteis-
työkumppaneitamme. Aloitamme entiseen 
tapaan tilaisuudet pullakahveilla (Ylivies-
kassa jotakin muuta) klo 17.30 ja varsinai-
nen autoilijailta klo 18.00. 

Mukana on myös Ebsolut Oy, joka on yh-

dessä Sunit Oy kanssa kehittäneet Sunit 
–ajoneuvotietokoneessa toimivan kuljetus-
yritysten ajoneuvosovelluksen. Ajoneuvo-
sovellus hyödyntää Sunit –laitteen ominai-
suuksia hakemalla tietoa ajoneuvon sijain-
nista, nopeudesta ja ajomatkoista, kuljetta-
jan työskentelystä ja oheislaitteista (esim. 
viivakoodinlukija).

Em. aihealueesta kiinnostuneet voivat tu-
tustua paremmalla ajalla ohjelmistoihin, sil-
lä Ebsolut Oy:n edustaja esittelee sovellu-
tusta jokaisella paikkakunnalla jo klo 17.00 
alkaen. 

Autoilijaillat pidetään seuraavasti:

Keskiviikko 8. 11. Kajaani Kainuun Osuus-
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pankin kokoustilat, käynti Lönnrotinkadul-
ta.

Torstai 9.11. Kuusamo, hotelli Kuusamo.
 
Keskiviikko 15.11. Oulu, Oulun Osuuspan-
kin kokoustilat Hallituskatu 16, 4 kerros.

Torstai 16.11. Ylivieska, Keski-Pohjan-
maan ammattikorkeakoulu, auditorio, ent. 
paikka. 

Järjestelyiden vuoksi soitelkaa tai pankaa 
sähköpostia 0400-282 785/ 0207302000, 
heikki.huhanantti@skal.fi 

MKY LAPPI-OULU VUOSIKOKOUKSET 
18.-19.11. LEVILLÄ

MKY Lappi- Oulu puutavarajaostojen vuo-
sikokoukset pidetään 18.- 19. marraskuu-
ta Kittilässä, hotelli Levitunturissa. 

Kokouksessa tulee mm. päätettäväksi ja-
ostojen toimintojen yhdistämisestä, kat-
tamaan koko Pohjois-Suomi. Tarkemmat 
tiedot viikonvaihteesta pakettihintoineen 
omassa jäsentiedotteessa.

BISNESS SKILLS TAPAHTUMA  
6. MARRASKUUTA OULUSSA

Tilaisuus pidetään Oulun Osuuspankin 
koulutustiloissa Hallituskatu 16, 4 - kerros
Tilaisuus alkaa klo 17.30 kahvilla ja varsi-
nainen tilaisuus klo 18.00.

Luvassa on kolme 45 minuutin tiivistä lu-

entoa kuljetusyrityksen kannattavuudes-
ta, talouden suunnittelusta, rahoitusmark-
kinoiden kehittymisestä ja toimialan suun-
tauksista. Aikaa on varattuna myös kysy-
myksille ja keskusteluille. 

Kyseessä on SKAL:n ja OKO:n yhdessä 
toteuttama tilaisuus. 

SKAL OULUN LÄÄNI RY:N 
KULJETUSSEMINAARI 

SKAL Oulun lääni ry:n hallitus päätti to-
teuttaa ensi vuoden Kuljetusseminaarin 

helmikuun 10.-11. pvnä Kainuussa. Paik-
kana joko Kajaani tai Sotkamo. Pääaihee-
na kuljetusalan imago. Pankaapa jo ajan-
kohta kalentereihin.

ADR KOULUTUSTA

Olemme tehneet JAKK Oulun kanssa 
yhteistyösopimuksen, jonka mukaisesti 
SKAL jäsenille ja heidän kuljettajilleen on 
määritelty SKAL jäsenetuhinnat. 

He järjestävät ADR täydennyskurssin 25.-
26. marraskuuta. Ilmoittautumiset Marjuk-
ka Mannilalle 0400-376 435 tai Timo Kive-

lälle 040-5507 802.

Yhteistyökumppaninamme Kainuun osal-
ta toimii EDUKAI, jossa Timo Määttä jär-
jestää vielä tämän vuoden puolella 4 päi-
vän ADR peruskurssin kahtena peräkkäi-
senä viikonvaihteena 24.-25.11 ja 1.-2.12. 

Ilmoittautumiset suoraan Timo Määtälle 
0440688746.
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KULJETTAJIA JAKO- JA YHDISTELMÄ-
PUOLELLE 

Oulussa käynnistyi syyskuun alussa Raa-
hen ammatillisen aikuiskoulutuskeskuk-
sen koordinoima helmikuun loppuun kes-
tävä koulutus, jossa koulutuksen tavoittee-
na on antaa valmiuksia toimia C-ajolupaa 
vaativissa jakeluauton kuljettajan tehtävis-
sä. Kurssilaiset tarvitsevat 2 kuukauden 
harjoittelupaikkoja (tammi-helmikuu). Jos 
tarvitset kuljettajan, tässä on hyvä mahdol-
lisuus selvittää, olisiko harjoittelija sopiva 
vakinaiseen työsuhteeseen yrityksessäsi. 
He suorittavat myös varsinaiset näytöt har-
joittelupaikassaan 

Oulun työvoiman palvelukeskuksen tavoit-
teena on luoda myös järjestömme ja yritys-

temme kanssa palvelukeskukselle yhteis-
työverkosto, jonka avulla asiakkaiden työl-
listymistä voidaan edistää.  Jos asia kiin-
nostaa, olkaa yhteydessä suoraan projek-
tipäällikkö Virpi Knuutiseen 0447035014 
tai Oivi Piekkoseen 08-558 41693 

Palvelukeskuksella on meneillään palve-
lutuotannon ja työelämäyhteyksien kehit-
tämishanke. Em. henkilöt kertovat tarkem-
min asiasta ja pelisäännöistä.

Lisäksi JAKK Oululla on meneillään yh-
distelmäajoneuvokuljettajakurssi. Myös 
heidän harjoittelujaksonsa on tammi- hel-
mikuu. Näistä kurssilaisista saat lisätie-
toa JAKK Oulu Timo Kivelä puh. 040-550 
7802.

Tavataan loppuvuoden tilaisuuksissa !

SKAL Oulun lääni ry

Heikki Huhanantti
0400-282785/ 0207302000
heikki.huhanantti@skal.fi

KAINUUN KULJETUSYRITTÄJIEN 
INFO 

Toiminnanjohtaja Heikki Huhanantti on ta-
vattavissa kahden viikon välein Kainuus-
sa.  Hänellä on pöytäpaikka Kainuun Yrit-
täjät ry:n tiloissa, osoitteessa Kauppakatu 
26 A 2 kerros. Vastapäätä on erilaisia va-
lokuvausliikkeitä.

Heikki on paikalla tiistaisin; 17. lokakuuta, 
31. lokakuuta, 14. marraskuuta jne. 

Lisäksi tiedoksi, että Kainuun yhdistyksien 
yhteinen pikkujoulu tullaan toteuttamaan 
lauantaina 2. joulukuuta Sotkamossa. Asi-
asta ja muusta yhdistyksen toiminnasta in-
formoidaan myöhemmin omalla tiedotteel-
la.
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KUORMA-AUTOALAN TYÖEHTOSOPIMUS
Palkkataulukot 1.10.2006 tai lähinnä sitä alkavan palkanmaksukauden alusta lukien

I pkl II pkl
2-viikko tunti 2-viikko tunti

Täysperävaununkuljettaja
alle 4 vuotta 854,40 10,68 851,20 10,64
4-8 vuotta 865,60 10,82 862,40 10,78
8-12 vuotta 900,00 11,25 896,80 11,21
yli 12 vuotta 924,00 11,55 922,40 11,53

Puoliperävaununkuljettaja
alle 4 vuotta 816,80 10,21 813,60 10,17
4-8 vuotta 828,00 10,35 825,60 10,32
8-12 vuotta 860,80 10,76 857,60 10,72
yli 12 vuotta 883,20 11,04 878,40 10,98

Kuorma-auton-, pumppuauton- ja pyöräkuormaa-
jankuljettaja
alle 4 vuotta 795,20 9,94 793,60 9,92
4-8 vuotta 806,40 10,08 804,00 10,05
8-12 vuotta 837,60 10,47 835,20 10,44
yli 12 vuotta 858,40 10,73 856,00 10,70

Henkilö- ja pakettiautonkuljettaja
alle 4 vuotta 775,20 9,69 771,20 9,64
4-8 vuotta 786,40 9,83 780,80 9,76
8-12 vuotta 816,00 10,20 813,60 10,17
yli 12 vuotta 833,60 10,42 831,20 10,39

Autonapumies
alle 4 vuotta 764,80 9,56 762,40 9,53
4-8 vuotta 776,80 9,71 772,80 9,66
8-12 vuotta 806,40 10,08 803,20 10,04
yli 12 vuotta 825,60 10,32 822,40 10,28

Ulkomaanliikenteen palkkataulukot
908,00 11,35

8 % korotettuna 973,60 12,17

Liite
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Taulu 1. Kuorma-autoliikenteen kustannusindeksi
Indeksit ja vuosimuutokset ajoneuvotyypin mukaan
Ilman arvonlisäveroa

2000 = 100
Vuosi ja 
kuukausi

Pakettiautot ja  
kevyet kuorma-

autot

Keskiraskaat ja  
raskaat kuorma-

autot

Perävaunuyh-
dis- 

telmät

Kokonaisindeksi 

paino (10) % (22) % (68) % (100) %

2000 100,0 100,0 100,0 100,0
2001 103,5 3,5 103,2 3,2 101,9 1,9 102,4 2,4
2002 105,7 2,1 105,0 1,7 102,8 0,8 103,5 1,2
2003 108,7 2,9 107,3 2,2 104,8 2,0 105,7 2,1
2004 112,8 3,7 111,1 3,5 109,5 4,4 110,1 4,2
2005 118,8 5,4 117,8 6,1 117,1 6,9 117,4 6,6

2005
I 115,3 4,7 114,0 5,5 112,4 6,1 113,0 5,9
II 115,3 4,9 114,0 5,8 112,4 6,7 113,0 6,3
III 118,3 5,6 117,0 6,5 115,9 7,8 116,4 7,3
IV 118,3 5,6 116,9 6,3 115,7 7,4 116,3 6,9
V 118,1 5,0 116,6 5,4 115,2 5,9 115,8 5,7
VI 118,9 5,8 118,0 6,8 117,3 8,0 117,6 7,5
VII 119,2 5,8 118,4 6,8 117,9 8,0 118,1 7,5
VIII 119,6 5,7 118,9 6,5 118,6 7,4 118,8 7,0
IX 120,1 5,9 119,8 6,8 119,8 7,9 119,8 7,4
X 121,5 5,4 121,1 6,0 121,3 6,7 121,3 6,4
XI 120,7 5,0 119,8 5,3 119,3 5,6 119,5 5,5
XII 120,6 5,1 119,6 5,3 118,9 5,8 119,2 5,6

2006
I 121,1 5,0 120,7 5,9 120,2 7,0 120,4 6,5
II 121,3 5,2 121,0 6,1 120,6 7,3 120,7 6,8
III 124,0 4,9 123,4 5,4 122,7 5,9 123,0 5,7
IV 124,2 5,0 123,7 5,8 123,2 6,5 123,4 6,2
V 124,3 5,2 123,8 6,2 123,3 7,0 123,5 6,6
VI 124,5 4,7 124,0 5,1 123,5 5,3 123,7 5,2
VII 124,8 4,8 124,5 5,2 124,2 5,3 124,3 5,2
VIII 125,1 4,6 125,1 5,2 124,9 5,3 124,9 5,2


